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Figura 1 Los alumnos trabajan por equipos para contestar el problema en la Tablet. Cuando tienen una respuesta incorrecta reciben una retroalimentación y reinician los pasos.
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Figura 2 Durante la actividad deben realizar cálculos numéricos y anotar los valores obtenidos para analizar los datos de los cuatro problemas realizados. 
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Figura 3 Información Introductoria en la versión para imprimir contestada por los alumnos.
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Figura 4 Datos numéricos obtenidos de la actividad de Apps.
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Figura 5 Análisis de los datos obtenidos de los cuatro problemas de la App "Step2Step"
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Figura 6 Análisis y Conclusiones de la actividad, realizada por los alumnos.
image5.jpg
| AKE=_ nag g
AwW=
63 1

Analisis de Datos

53 Siguientes preguntas:

1 :Zudlde los cuatro problemas tiene la maypfenergia potencial gravitacional? (PEgtop)
il pdemewa 2 2on FRY T

\zamente 1a Tespuesta anterior. ¢Qué caracterstica fisica explica este comportamlemo?
2 19 waso p la a0t Soa maqores a lo a¢
sicc0s ~ .

3 .Cualde los cuatrd problemas tiene la mayor enw enla parte bajadela rampa?
o 5 .5 2060 984 T,

2 280N

ificz

izamente la respuesta anterior. ¢Qué caracteristica fisica explica este componamlento?

o moSmasa U aldps ademas oo o:’ a
c.onoe la snerOIO/Kc 25 mycha Mayd:

3 Tusufice fsizamente el valor ce cero de la energia cmém:a en la parte alta de la rampa ¢Qué caracteristica
TSI3 8X; ;zlk,aesx dmpaﬁamyento’

j: S 3.2 (a veleridad 2a el puniopds alto e< 4 ¢
-yl oz 1o KE javolucta-d velocdad

La7

5. Pargué el zambio de energia cinética en todos los problemas fue negativo?

on o L velpeded Lol Ao las masac c8 0 debida @ 5,0 s licn.
‘
o Sumen s sies s Jie Bo Pimas] Sen . Enlenses s pniald
7 1= =
oon D= 02 wmeman {er imivial fe) = poan rcevliadaneoativy
=

:Zomo se relationa el cambio de energia ainética con el trabajo des; llado sobre la masa?

~eonT Avan 1SLOICS {)C\Y(’llc va\)\h [SA
< 0

esha resp:msable dcl trabajo desarrollado?
3 02 fncsion

g





image6.jpg
¢ 7z
7 &t
(eerz

S \l 1 extas prablemas se aplied ol teorema de trabajo y energia, evplica £2mo 1o re:

Smenecron do eacrgia? /
o . las Cuerginy polendaley Abeatrerls = 77 pr- o
< t

EEHRERTITN

tg S

wawn ddieas —obtavende gf draliag e 2

El
CONCLUSION

1o Qe peedes concluir respecto a la energia anética y potencial gravitacional de un sisiema
rampa como ¢l de 1a aplieacién?

p fa feyde \a conceryocah c2 2

oi{a de fo taopa fa Eo ecyd20 i
:s 0y ea ld patie mdsbafo o
QA °S en SU mdKkimg {)UnJO (w2
S prodlemas o limatantes encontraste en fa actvidad? ) .

UV s ypa ligera oemora ol Mormsnic
N Cacon 10diCada,asi como DO/j Spisi s
i 3¢ Jos problemos, ¥

3 cQué apleaciones en 13 vida draria encuentras respecto de fa actividad?

'\_\_LA&__\LL\A‘(.‘ (‘\\rﬂ’\'\'aw‘os Yo v r</<,- ~ =

h\ nn\\\rg {:rv(n [ Uf!ﬂr.L.l x !.}\ =g
/ [al7a NN G‘/"ca. 1A

[Crltetios de Evaluacon] ‘

[profosar dvaluard ademds de |a evidencia enviada por correo electronico, las respuestas correztas 2 123





image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpg
1- Entutablet entrs 3l Aogs Storey busc
tu dispositiva.

2.- Abrey observaras Iz siguiente aanta

ART” y 1€ 3Darecera Unza Sa0u8 o AdLS Sma.

Energy & Momentum”,

S-Enlasiguiente oantalia selaccona: ‘Bon !

6.- Del lado derecho te aparece &) gyl o2
Selecciona el primer boton da! iade quierds

7.~ Lee el problema que se te oresents N o3

e o T ol S At T S

la retroalimentacidn de tu respucsts ) teragre
siguiente intenta.

8- Debes intentar realizar Ios § 53s0s <arracz=zay
aplicacidn y valores que te proadrowna. Suznds
primer bo1on mastrandd ouk realizaste tien o) o e v

S~ Repite 125 pasSs para el SRZUNTD, 17I2TD \ Cuamt ATSSNnYeanis
Deberas completar Iz tabia y Sbtan. ST BRI I Ly NSRS A s
al maestro.

Na.1





image4.jpg
AW _gg.2 1

No.2

my=

8.0 kg

h= 10 m

PEgtop= —‘"8‘, T

BE o

S ST

No.3

m= 13 Kﬁ

h=

3.2m

PEgtop=

42042 1

AKE=
=420 Y2 5

AW — 40 4z

No.4

my

Gt

"= 0.0 m

PEgtop=

¥





